合作院校与项目

南工院中加联合办学（Selkirk College  加拿大希尔克学院）
加拿大希尔克学院(Selkirk College)简介
加拿大希尔克学院是我院的对口交流院校，我院与加拿大希尔克学院在性质、任务及技术服务领域有较大的相似性。
加拿大希尔克学院（Selkirk College）位于加拿大西 Kootenay 区，该区位于卑诗（BC）省东南部，刚好在温哥华与洛矶山脉的中间，当地气候温和，各小型社区治安良好，居民态度亲切，对留学生非常友善。
学院创建于一九六六年，为卑斯省大专教育制度的首家公立社区学院，并获得加拿大卑诗省政府认可，每年收生约一千八百人，其中包括一百五十名国际学生。学校的国际教育部门提供六个不同等级的英语课程，由教学经验丰富的英语师资，协助学生达到流畅的英语沟通水平，为进入校内正式课程、及转入大学奠下良好的语言基础。
培养模式：
1．学生学习三年，修完我院与加拿大希尔克学院共同规定的课程后，可同时获得中、加两国高等教育文凭；
2．合作专业采用“2+1”、“3+0”两种灵活的菜单培养模式，由学生自行选择。“2+1”即先在我校学习两年，达到我校和加方学校共同认定的英语应用水平后，再去加方学习一年：“3+0”即三年都在中方学习，第3年课程1/2以上由加方老师来华讲授；
3．学生若有意继续在加方攻读本科，可由加方负责安排其到与加方有学分互认关系的本科大学就读，并可在一年内取得本科文凭和学位；
4．学生在中方学习的前两年，所学1/3以上的专业核心课程由加方老师教授，同时接受加方老师英语听说及雅思考试技能的训练，强化学生英语语言能力；
5．任课教师由两所学院的优秀骨干教师担纲，理论联系实际，个性化教学。

中加合作国际商务专业
主要课程:
中方教师开设课程：国际贸易理论、进出口贸易实务、国际商法、国际金融、国际货代实务、报关与商检实务、外贸单证实务、跟单实务等。
加拿大希尔克学院选派专业教师来华开设课程:组织行为学原理、金融会计、宏观经济学、商务数学、专业写作、微观经济学原理、雅思、商务英语等。
就业方向:
在“3+0”模式下学生从高职院校毕业后有国内就业、国内转本、国外留学、国外就业等多种个人发展路径，本专业方向在中加两国就业前景广阔。学校与江苏省多家专业外贸企业建立了战略合作伙伴关系，大力推进校企合作办学模式，实行招生、办学、就业一体化。学生就业以专业外贸公司和涉外企事业单位为主。毕业生就业范围广，可进入各类商业企业、行政管理部门及其他跨国集团，从事进口项目开发和流程控制，客户服务和订单管理、国际投融资、市场营销、行政管理等工作。
选择出国的学生在加拿大希尔克学院学习1.5-2年后可以进入当地本科院校继续深造或者选择在当地就业，毕业后两年内若找到加拿大的接收单位，即可申请加拿大绿卡。
南工院中英联合办学（Wigan & Leigh College   英国威根和莱学院）

英国威根和莱学院(Wigan & Leigh College)简介
英国威根和莱学院为英国国家公立学院、英国文化委员会成员院校，位于苏格兰曼彻斯特和利物浦两大城市之间，交通便利，环境优美，生活费用较低，特别适合学习与研究工作。威根和莱学院已有150多年的办学历史，是英国文化委员会的成员院校，现有三个校区，有各类在校学生23,000人，是英国同类院校中办学质量较好、教学水平较高的学校。该学院颁发的高等教育文凭得到全世界112个国家和地区承认。
英国威根地区生活费用低，威根和莱学院的学费为全英同类学校最低，并对我院学生实行优惠，在英国学习半年以上的学生都可享受免费医疗服务，学生在英每周可合法打工20小时，解决生活和住宿费用。
培养模式：
中英班主要采用英国BTEC（商务与技术教育委员会）教学大纲、教学要求和教材进行双语教学。两校采用十分灵活的合作教学方式，学生可以采用下列任一方式完成学业：
（1）学生在我院学习三年，修完两校共同规定的课程后，可同时获得本院文凭及英国威根和莱学院颁发国家高等教育文凭；
（2）在我院先学习两年，再去英国学习一年获英国高等教育文凭，同时获得本院文凭；或在英国学习两年获学士学位。
对于成绩优异者，还可去威根和莱学院的伙伴大学——兰开夏中部大学（University of Central Lancashire）、索尔福德大学（The University of Salford ）或曼彻斯特大学（The University of Manchester）攻读硕士学位。
此外，我院还与英国桑德兰大学（University of Sunderland）签署了合作意向，该校承认我院的学分，我院毕业生可以享受该校的奖学金，去该校继续学习，获取本科或硕士学位。
◆中加合作计算机应用技术（商务信息技术）专业
学制: 3年
培养目标:
本专业为适应当代信息技术发展和商务环境需要，培养德、智、体、美全面发展，具有良好职业素质的高素质技能型人才。学生既具有扎实的信息技术基础知识、计算机应用能力、计算机信息系统开发与维护能力，商务网站设计开发、维护和推广等专业能力。同时掌握企业的日常运作流程和商业合同、营销、会计等知识，成为信息技术和商务管理能力融会贯通的综合性技能人才。
主要课程:
市场营销、多媒体设计与制作、计算机组装与维修、电子商务概论、网页设计制作、VB.NET程序设计、Access数据库设计、企业财务概论、SQL Sever 数据库设计、数据备份与恢复、计算机网络技术、Internet信息检索、Web网站高级开发技术、网络编辑与网站推广、C#.NET程序设计、CRM客户关系管理等。
就业方向:
计算机软、硬件设计、开发、安装和维护，网络安装调试和维护人员，网站设计、开发、内容编辑和维护，商务管理等。本专业方向在中英两国就业前景广阔。学校与江苏省多家网络公司和高新技术企业、专业外贸企业建立了战略合作伙伴关系，学生就业高新技术企业管理和外贸企业网络运营为主。
实验实训条件：
计算机应用实验室、网络技术实验室、网页制作实训室、数据库技术实训室、.net软件开发实训室、硬件维护与数据恢复实训室、商务技术应用实训室，另有多家校外企业实习实训基地。

南工院中美联合办学（State University of New York College of Agriculture and Technology at Cobleskill, U.S.A.  美国纽约州立大学科贝尔斯基技术学院）
美国纽约州立大学科贝尔斯基技术学院（State University of New York College of Agriculture and Technology at Cobleskill, U.S.A.）简介
美国纽约州立大学科贝尔斯基农业与技术学院有近百年的办学历史。距离奥尔巴尼只有不到一个小时的车程，到达纽约北部只需要三个半小时。学院连续四年被美国世界新闻报道周刊评为北部地区最佳区域性学院，并连续四年入选奥巴马总统的高等教育社区服务荣誉榜单。
目前，学院有来自不同国家和地区的2500多名在校生，有农业和自然资源学院、商学院和文理学院，开设52个副学士和学士学位课程。学院的教职员工以其尽量满足学生需求和为学生提供良好的学术支持而闻名。
学院提供小班教学,有优良的设施和以实践为主导、以学生为中心的学习环境,学生可以通过实习和现场实践获得广泛的学习机会。大多数学生住在校园里,学院提供满足国际学生需要的学生宿舍。 

学院拥有现代科学实验室、计算机教室和一个新的环境和科学技术中心。大多数学士学位项目包括实习和每个学生的职业生涯紧密结合。

学生成功中心会为学生实习, 读研和就业提供帮助。此外,一系列的俱乐部、体育活动、社会活动和校外旅行会帮助学生丰富在校的学习生活。

培养模式：
项目分为两个阶段：

第一阶段（1-3年）在国内的项目院校学习，完成由中外双方院校共同开发的专业课程，获得国内高职院校颁发的大专文凭及外方学校颁发的学历证明。
第二阶段（第4-5年）在外方应用技术类高等院校学习，完成本科第3-4年的专业课程，达到外方院校要求后，可获得其颁发的学士学位。
享受优质教学资源
中外双方院校联合开发项目课程，实现课程直接对接，学分互换互认。英语课程及专业基础课程的教学主要由外教及外方院校教师承担。学生从入学就直接享受国际化的教学资源。 
获得更多的成才机会：参加本项目的学生拥有宽广的成才渠道。一是海外升学和就业。成绩合格的学生第3年后可直接升学海外院校，获得外方院校授予的学士学位。此后学生可选择继续攻读硕士或博士学位。根据美国、加拿大的移民法，学生毕业后可申请为期一年的实习签证，合法在当地工作。在此期间，雇主还可能为学生申请工作签证；在持工作签证期间，学生还有机会申请绿卡。在目前的海外就业市场上，适应力强、基础扎实、具备实际操作能力的应用型人才具有良好的就业前景。
二是国内就业。包括，学生3年后获得高职院校的毕业文凭后在国内就业。拥有突出英语水平、有国际竞争力的高端技能型、应用型人才在国内市场就业前景第二种情况，学生获得美国学位后回国就业。本项目的所有美方合作院校都是教育部所批准的境外正规高校，在美国获得的学士学位回国后均可获得教育部留学服务中心的学位认证。
◆中美合作物流管理专业
主要课程：
在我校就读期间中方教师开设课程：现代物流管理、物流服务营销、采购管理、仓储与配送实务、运输实务、物流成本管理、物流信息管理、国际贸易实务、国际货运代理、物联网技术应用、物流系统规划与设计、连锁经营管理、物流技术综合实训、物流运作综合实训、ERP沙盘综合实训、储配方案设计与执行、顶岗实习与毕业项目等。
    美国纽约州立大学科贝尔斯基农业与技术学院选派专业教师来华开设课程：统计学、企业管理、市场营销学、供应链管理、国际物流、外贸英语函电、商务英语听说、雅思、英语综合技能等。
就业方向：
    在“3+0”模式下学生毕业后有国内就业、国内转本、国外留学本科院校、国外就业等多种个人发展路径，本专业方向在中美两国就业前景广阔。学生可以在大中型连锁配送中心、仓储中心、运输管理、快递公司等单位从事采购、仓储、配送、运输、订单处理、客服等岗位的计划及管理工作。
    选择出国的学生在美国纽约州立大学科贝尔斯基农业与技术学院学习2-3年后可以获得此学院的本科文凭，毕业后可以选择在当地就业。
海外本科直通车专业介绍
◆机电一体化技术（海外本科直通车）
主要课程：
机械制图、机械设计基础、电工与电子技术、电气与PLC控制技术、机械制造基础、液压与气压传动、机械制造技术、信号检测与转换技术、运动控制系统安装与调试、智能仪表装调与维修、设备故障诊断与维修、工业机器人、自动机与自动线、模块化生产线控制、典型产品拆装与测绘综合实训、电气控制技术综合实训、机电综合实训、设备电气控制综合实训、企业实习、机电设备安装调试综合实训、顶岗实践与毕业项目、社会实践及科技创新等。
附加英语课程：基础英语、雅思英语、海外留学实训。
就业方向：
自动生产线操作维护、装配调试、设计制造、维修管理人员、机电一体化相关元器体、功能部件、机电一体化产品销售及技术服务、自动机械与自动生产线销售与技术服务管理人员、自动机械的技术改造人员。

◆机械制造与自动化（海外本科直通车）
主要课程：
机械制图与计算机绘图、电气技术基础、机械设计基础、机械制造基础、机械制造技术、液压与气压传动技术、数控加工技术、机械CAM技术、机床夹具设计、典型零件制造工艺、雅思英语、雅思口语、雅思写作、钳工实训、车工实训、机械加工轮换工种实训、数控加工综合实训、海外留学英语实训、机械制造工艺与装备综合实训、顶岗实习与毕业项目。
就业方向：
可从事机械零件的工艺编制与管理、零件加工工装、夹具设计；数控编程与加工操作；零件的质量检测与管理；机械设备的销售与技术服务；复杂零件CAM及加工。
◆电气自动化技术（海外本科直通车）
主要课程：
电工基础、电子技术、电机与电气控制技术、自动检测技术、自动控制原理与系统、PLC应用技术、单片机与嵌入式系统、电力电子技术、电梯控制技术、供配电技术、自动调速系统、工业组态技术、电工技能实训、电子技能实训、电气与电子绘图实训、电气控制实训、工业控制实训、PLC技能实训、企业典型工控系统综合实训、供配电系统综合实训；顶岗实习与毕业项目。
附加英语课程：基础英语、雅思英语、海外留学实训
就业方向：
本专业毕业生可在中外合资企业、外资公司和其它大型企业公司从事工业电气自动化设备的安装、调试、运行、维护、管理等技术工作，也可在中外电气设备企业从事销售、服务等工作。
◆商务英语（海外本科直通车）
主要课程:
剑桥国际商务英语、英语听力、英语口语、翻译、写作、外贸英语函电、跨文化交际、国际贸易实务、外贸单证实物、国际结算与汇兑、报关实物、商务礼仪及谈判技巧等。
附加英语课程：基础英语、雅思英语、海外留学实训
就业方向:
在涉外企事业单位从事商务翻译，涉外商务代理，外贸业务、制单、审单、进出口报关业务、涉外咨询、商务文秘、办公室文员、酒店与旅游业、涉外接待及英语教学工作等。
